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Ata da 1ª reunião ordinária do concampus 2024

No dia 12 de março de 2024, às 13:25 horas, de forma presencial na sala da

Direção-geral, reuniu-se o Conselho deste Campus, estando presentes: Isaías José de

Lima, Diretor-Geral e Presidente do Conselho, Elivelthon Carlos do Nascimento,

Chefe do Departamento de Ensino, Elenilson Nobre Veras, Chefe do Departamento

de Administração e Planejamento, Vitor Hugo de Oliveira Barros, Coordenador de

Extensão e Relações Empresariais, Andrezza Monteiro Alves, Coordenadora de

Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação e José Aldo Camurça de Araújo Neto,

Representante Docente Titular. O presidente iniciou a reunião comentando a

composição do conselho e a necessidade de quorum mínimo para início da reunião.

Seguiu então para a leitura da ata da última reunião do conselho, que aconteceu no

dia 13 de dezembro de 2023. O documento foi aprovado por unanimidade pelos

presentes.

Partiu-se para o 1º ponto da pauta: orçamento de custeio do campus de

relatoria do servidor Elenilson. Antes de dar a palavra ao relator, o presidente

destacou que o orçamento atual tem déficit de 100 mil reais comparado ao

executado no ano de 2023. O relator elencou a distribuição do orçamento face à

previsão de despesas para o ano de 2024. A conselheira Andrezza questionou sobre

os critérios de distribuição do orçamento destinado às diárias. Em resposta, o

presidente informou que as diárias cobrirão apenas servidores a serviço do campus

em convocações, e que no momento, não existe orçamento para envio de servidores

à eventos. Em relação ao refeitório, Andrezza questionou sobre a aquisição dos

utensílios e alimentos e seus prazos de entrega. Em resposta, o relator afirmou que

já foram adquiridos, mas não serão entregues antes da inauguração. Em relação aos

gastos com eventos, o presidente destacou que o orçamento foi encurtado para

cobrir o aumento dos custos em outras áreas. O relator destacou que a previsão

apresentada do orçamento é mínima considerando a atual disponibilidade e que o

déficit em relação às despesas seria maior caso considerasse a real necessidade do

campus.

Partiu-se para o segundo ponto da pauta: orçamento da assistência

estudantil de relatoria do servidor Elenilson. Após a apresentação dos valores e a

alocação planejada para os recursos, o relator destacou que parte do orçamento,

quando comparado ao do ano passado, foi remanejado para o custeio, cobrindo as

despesas com a implantação do refeitório. O presidente destacou que a verba
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disponível para visitas técnicas será dividida de forma proporcional ao número de

alunos entre as coordenações de cursos. O conselheiro Aldo questionou se caso as

coordenações de curso não utilizassem a verba em sua totalidade, se essa poderia

ser realocada para custeio. O presidente respondeu afirmativamente. O presidente

então abriu votação para os orçamentos apresentados de assistência estudantil e

custeio. Por unanimidade, os conselheiros aprovaram os dois documentos.

Partiu-se para o 3º ponto de pauta: Definição dos critérios para realização de

visitas técnicas. Relator: Elivelthon Carlos do Nascimento. O relator iniciou

elencando os critérios apresentados pela comunidade acadêmica. Dentre os critérios

financeiros escolheu-se pela distribuição entre coordenações, proporcional ao

número de alunos. O relator questionou aos conselheiros se não deveriam separar

parte do orçamento para eventos gerais fora da distribuição proporcional aos alunos.

O presidente sugeriu que a verba para a viagem de premiação da ecogincana deveria

sair da coordenação do curso vencedor. O conselheiro Vitor se declarou contrário a

usar verbas de visita técnica para premiação dos vencedores da ecogincana. O relator

sugeriu separar parte dessa verba para ajuda de custo para representação científica e

cultural. Partiu-se para análise e discussão dos critérios pedagógicos de liberação de

visitas técnicas. Ficou definido uma nova consulta à comunidade a respeito dos

critérios pedagógicos Por unanimidade o conselho aprovou a escolha do critério

financeiro e a separação orçamentária entre as coordenações para as verbas de

visitas técnicas.

Partiu-se para o 4º ponto de pauta: Eleição dos novos membros do conselho

para o biênio 2024-2025. Relator: Isaías José de Lima. O relator propôs que a

votação fosse feita via SUAP. Por unanimidade, os conselheiros acataram a proposta.

O presidente então deu por encerrada a reunião às 15:15. Eu, Miguel Vicente

Canafístula de Oliveira, digitei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos

membros do Conselho de Campus ora presentes.

Isaías José de Lima
Diretor-Geral

Elivelthon Carlos do Nascimento
Chefe do Departamento de Ensino
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